Podklady k výzvě

Vídeňská 229/11 – rekonstrukce domu

Jedná se o vypracování projektové dokumentace dle přiložené výzvy a obchodních podmínek. Dotčené objekty se nachází v katastrálním území „Štýřice“ na parcele číslo „434“ ve vlastnictví Statutárního města Brna. Dle katastru nemovitostí se na této parcele se nachází budova s číslem popisným 229, adresní místo Vídeňská 229/11. Z pohledu investora se jedná o bytový dům. 
Základní myšlenkou rekonstrukce je uvést dům do stavu, kdy bude možné využít zrekonstruovaný dům ke svému základnímu účelu, a to běžnému nájemnímu bydlení - pro pronájem obecních bytů. Současně s touto rekonstrukcí je dán požadavek na zlepšení technického a funkčního stavu budovy – doplnění výtahu v prostoru venkovního schodiště ve dvoře, vytvoření koupelen, WC uvnitř dispozice jednotlivých bytů. Dále případně vytvoření nebytového prostoru pronajímatelného jako kancelář, dílna, případně jako místo pro setkávání občanů, popř. nájemců daného domu. Stávající prodejna bude po rekonstrukci sloužit obdobnému účelu. 

Dokumentace bude členěna v souladu s vyhláškou 499/2006 Sb, ve znění pozdějších předpisů.

Projektová dokumentace bude zaměřena zejména na tyto práce (podrobněji bude řešeno s vítězným uchazečem):

· Jedná se o kompletní rekonstrukci domu, a to jak o stavební a architektonickou stránku, tak i o veškeré instalace a technologie (vytápění, elektroinstalace, slaboproudé a datové rozvody, vzduchotechnika, odvětrávání, zdravotně technické instalace apod.)

· Projekt bude řešit úpravu dispozic a ploch stávajících bytů, pavlačí, schodiště za účelem přizpůsobení objektu soudobým standardům bydlení (u schodiště a pavlačí se s ohledem na dispozici počítá s jejich kompletní dispoziční změnou)

· Využití stávajícího podkroví pro byty, nástavba nad plochou střechou (včetně prověření zda je to možné), nutno řešit statiku, architektonické řešení, zřízení výtahu a komunikačních ploch.

· Vytápění objektu, případně i ohřev TUV by mělo být nově řešeno centrálním vytápěním, kotelna by měla být zřízena ve stávajících sklepních prostorách bytového domu, které je nutné tomuto účelu přizpůsobit (řešení vlhkosti, atd.), stejně tak je nutné vyřešit i odkouření 

· V objektu nově zřídit výtah pro zjednodušení obslužnosti domu

· Veškeré zaměření, provádění podrobných sond, stavebně technický průzkum a zajištění potřebných posudků bude provedeno na náklady zhotovitele projektové dokumentace, a to i zaměření nedostupných míst (světlíky apod.), které je nutno zajistit jinými prostředky (např. drony, geodetické zaměření apod.)

· zhotovitel projektu si nejprve zajistí podrobný stavebnětechnický průzkum, který bude obsahovat i zjištění stavu přípojek a jejich kapacit, projekt pak následně bude řešit i veškerá připojení domu
· u zajištění posudku na statický stav stávajících konstrukcí je nutno počítat s podrobnými sondami např. odhalení všech zhlaví stropních trámů atd.)

· Součástí projektu je i zajištění a vyřízení veškerých potřebných vyjádření dotčených orgánů a subjektů (sousední vlastníci apod.).

· jako podklad může sloužit pasport objektu, za jehož úplnou správnost neručíme a vybraný uchazeč (zhotovitel PD) si jej bude muset ověřit, případně zajistit další potřebné průzkumy na náklady zhotovitele projektové dokumentace 

· Na náklady zhotovitele projektové dokumentace budou zajištěny všechny potřebné průzkumy (geologický, hydrogeologický, radonový, statický a podobně)

· Při projektování je žádoucí využití obnovitelných zdrojů, technologií, které sníží nálady na provoz objektu (fotovoltaika pro osvětlení společných prostor a případně i pro dohřívání TUV, zřízení retenčních nádrží pro zadržování dešťové vody pro zavlažování zeleně ve dvoře a podobně)

· Označení a rozdělení položek nákladů na rekonstrukci a výstavbu dle DPH (první snížená + základní sazba), dále je nutné u každé položky uvést příslušnou odpisovou skupinu (pro potřeby účetního zatřídění) 

Výsledný projekt musí respektovat požadavky objednatele, požadavky dotčených orgánů a technické požadavky vyplývající z obecných norem a vyhlášek, obecně platných právních předpisů. Současně náklady na realizaci stavby musí korespondovat s hospodárným nakládáním s veřejnými prostředky.

Informace o domě lze získat na prohlídce domu, která je organizována v termínu uvedeném ve výzvě k podání cenové nabídky. 

