POPIS OPRAV OBJEKTU KAMENNÁ 42, BRNO

Jedná se o vypracování projektové dokumentace dle přiložené výzvy a obchodních podmínek pro rekonstrukci objektu Kamenná 42, Brno, který leží na pozemku parc.č. 766, k.ú. Štýřice a je ve vlastnictví Statutárního města Brna. 

Důvodem rekonstrukce je přestavba rodinného domu na výše uvedené adrese, z nějž by mělo vzniknout společenské centrum pro setkávání.

V budově by měl vzniknout prostor pro pořádání společenských akcí, místnost pro klubové činnosti, konzultační a poradenská místnost, zázemí pro děti a rodiny. Návrh řešení dispozice bude konzultováno a odsouhlaseno objednatelem.

Objednatel upozorňuje na územně plánovací dokumentaci, která neumožňuje nástavbu nebo přístavbu výše uvedeného objektu. 

Dokumentace bude členěna v souladu s vyhláškou 499/2006 Sb., ve znění pozdějších předpisů, dle požadavků uvedených ve smlouvě o dílo.
Projektová dokumentace bude zaměřena zejména na tyto práce (podrobněji bude řešeno s vítězným uchazečem):

· Jedná se o celkovou rekonstrukci domu na společenské centrum. V rámci projektové přípravy je nutné počítat s provedením statického posouzení, podrobných sond, detailního stavebně technického průzkumu a zajištění potřebných posudků (vlhkostní, radonový aj.); vše bude provedeno na náklady zhotovitele projektové dokumentace a bude odevzdáno objednateli při předání DSP – viz smlouva
· zhotovitel projektu si nejprve zajistí podrobný stavebnětechnický průzkum, který bude obsahovat i zjištění stavu všech přípojek a jejich kapacit, projekt pak následně bude řešit i veškerá připojení domu (případné opravy přípojek nebo navýšení kapacity, pokud to bude nutné)
· v rámci rekonstrukce je nutné počítat se zřízením trvalého příjezdu pro osobní automobily na dotčený pozemek, který momentálně není zajištěn (uvažuje se o sjezdu v prostoru mezi pravou částí domu a hranicí sousedního pozemku – z pohledu z ulice); řešení tohoto sjezdu je také součástí projektu, včetně souvisejících terénních úprav, zřízení nového plotu k sousednímu pozemku a jednání s vlastníky sousedních pozemků; zřízení příjezdu je důležité zejména pro zajištění pravidelné údržby pozemků za domem
· Součástí projektu je i zajištění a vyřízení veškerých potřebných vyjádření dotčených orgánů a subjektů (sousední vlastníci, orgány statní správy apod.)

· jako podklad může sloužit pasport objektu, za jehož úplnost a správnost neručíme a vybraný uchazeč (zhotovitel PD) si jej bude muset ověřit, případně zajistit další potřebné průzkumy na náklady zhotovitele projektové dokumentace 

· vybudování bezbariérového sociálního zázemí v obou podlažích, bezbariérové propojení obou podlaží (pokud možno využít plánované propojení ulice a zahrady rampou dle záměru MMB, případně nového sjezdu na pozemek);
· Výsledný projekt musí respektovat požadavky objednatele, požadavky dotčených orgánů a technické požadavky vyplývající z obecných norem a vyhlášek, obecně platných právních předpisů. Současně náklady na realizaci stavby musí korespondovat s hospodárným nakládáním s veřejnými prostředky.

· Projektovou dokumentací budou, kromě jiného, řešeno také:

· Elektroinstalace – veškeré rozvody budou provedeny nově dle nové dispozice a požadavků objednatele

· slaboproudé a datové rozvody,

· plynoinstalace (pokud bude třeba – dle zvoleného typu vytápění, které navrhne zhotovitel PD)
· řešení vytápění a odvětrávání s ohledem na výši pořizovacích a provozních nákladů (důraz na hospodárnost)
· zdravotně technické instalace – výměna veškerých rozvodů vody, odpadů dle nové dispozice, sanitární a zařizovací předměty
· opravy domu dle stavu konstrukcí (např. fasády, okna, dveře, střecha, řešení vlhkosti, stropní konstrukce, schodiště)

· řešení odvodnění srážkových vod (napojení na kanalizaci, popř. retence), okapový chodník - odizolování

Informace o domě lze získat na prohlídce domu, která je organizována v termínu uvedeném ve výzvě k podání cenové nabídky. 

Předmětem projektu není vybavení domu nábytkem.
Vypracování veškeré dokumentace bude v souladu s obchodními podmínkami (viz smlouva o dílo a její přílohy).

Aktuálně (od února do června) kolem domu budou probíhat stavební práce realizovaných z úrovně MMB Brno, kdy bude ve svahu budován přístupový chodník (rampa vedoucí přes svah – viz situace v příloze). V souběhu s touto stavbou budou probíhat i stavební práce na domu Kamenná 42 (částečná sanace stavby směrem k nově budovanému chodníku). Dokumentace k sanaci je také přílohou.

