Příloha: 

Seznam podkladů: „ZŠ a MŠ Brno, Husova 17, p.o. – rekonstrukce školského objektu Husova 17 - zpracování projektové a zadávací dokumentace zakázky a inženýrská činnost"

SEZNAM PODKLADŮ u jednotlivých projektů:
1.   ZŠ a MŠ Brno, Husova 17, p.o. - rekonstrukce střechy
2. ZŠ a MŠ Brno, Husova 17, p.o. - rekonstrukce sociálního zařízení

3. ZŠ a MŠ Brno, Husova 17, p.o. - rekonstrukce kabinetu Fy a CH

4. ZŠ a MŠ Brno, Husova 17, p.o. - rekonstrukce elektroinstalace

5. ZŠ a MŠ Brno, Husova 17, p.o. - vybudování hřišť ve dvorním traktu 
6. ZŠ a MŠ Brno, Husova 17, p.o.  - dodávka a montáž venkovní učebny

7. ZŠ a MŠ Brno, Husova 17, p.o. - oprava štítu a části fasády u sousedního objektu – Masarykovy univerzity

8. ZŠ a MŠ Brno, Husova 17, p.o., objekt Rašínova 3 - oprava fasády – uliční část
ad1) rekonstrukce střechy 
Podkladem pro zpracování projektové dokumentace rekonstrukce střechy je vypracovaná „Zpráva o provedení stavebně technického průzkumu objektu ZŠ a MŠ Brno, Husova“ z roku 2017, „Zpráva doplňkového stavbě technického průzkumu“ z roku 2018, „Odborný posudek – posouzení stavu krovu z hlediska biotických škůdců“ z roku 2018. Dále přehledná situace se zákresem střechy, informace o pozemku z katastru nemovitostí (KN) a fotodokumentace.
ad2) rekonstrukce sociálního zařízení 
Podkladem pro zpracování projektové dokumentace rekonstrukce sociálního zařízení je přehledná situace, informace o pozemku z KN a půdorysy 1.NP – 3. NP se zákresem řešené plochy. 
ad3) rekonstrukce kabinetu Fy a CH 
Podkladem pro zpracování projektové dokumentace rekonstrukce kabinetu Fy a CH je přehledná situace, informace o pozemku z KN, půdorys 2.NP se zákresem kabinetu a fotodokumentace.
ad4) rekonstrukce elektroinstalace 
Podkladem pro zpracování projektové dokumentace rekonstrukce elektroinstalace je přehledná situace, informace o pozemku z KN a půdorysy1.PP - 3.NP. V samostatné složce jsou půdorysy s vyznačením místností, kde již byla rekonstrukce elektroinstalace provedena - zeleně.
ad5) vybudování hřišť ve dvorním traktu  
Podkladem pro zpracování projektové dokumentace pro vybudování školního a workoutového hřiště je přehledná situace se zákresem polohy hřišť a informace o pozemku z KN. 

ad6) dodávka a montáž venkovní učebny 
Podkladem pro zpracování projektové dokumentace pro dodávku a montáž venkovní učebny je přehledná situace se zákresem umístění učebny a informace o pozemku z KN. 

ad7) oprava štítu a části fasády u sousedního objektu – Masarykovy univerzity 
Podkladem pro zpracování PD pro opravu štítu a části fasády je přehledná situace se zákresem místa opravy, informace o pozemku z KN a fotodokumentace

ad8) objekt Rašínova 3 - oprava fasády – uliční část
Podkladem pro zpracování projektové dokumentace pro opravu uliční fasády je přehledná situace se zákresem rozsahu opravy, informace o pozemku z KN a fotodokumentace

Podklady neexistují v digitální podobě!
